
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення громадської 
організації «Плурітон» 

  
05 березня 2026 року                                                                       м. Суми 

  
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 
ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 
МТП).  

 
Склад моніторингової групи:  
Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 
Отрощенко Микола Петрович; 

Регіональна координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини – Ільченко Анастасія Сергіївна.  

 
Моніторинговий візит проводився у присутності:  
Голова ГО «Плурітон» - Арісой Катерини. 

 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація:  
Повна назва об’єкту моніторингу: МТП на базі приміщення громадської 

організації «Плурітон»; 
Повна адреса об’єкту моніторингу: вул. Сумської тероборони, 7, м. Суми, 

Сумська область; 
Форма власності: комунальна; 
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: КНП «Клінічна лікарня 

№ 4» Сумської міської ради; 
Відповідальна особа: голова ГО «Плурітон» Арісой Катерина. 
 
Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 
Розташування: 

МТП облаштовано на другому та третьому поверсі чотирьох поверхової 
будівлі.  

МТП розташовано на околиці міста. У пішій доступності від МТП 
розташовані зупинки громадського транспорту, а також об’єкти соціальної 
інфраструктури: магазини, аптеки, банківські установи тощо.  
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Наповненість: 
Загальна потужність МТП становить 165 ліжко-місць. На момент 

проведення моніторингового візиту в МТП проживала 62 особа з числа ВПО: 33 
жінок та 29 чоловіків, серед яких 9 осіб з інвалідністю.  

 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати на 

комунальні послуги здійснюються за рахунок коштів партнерів ГО «Плурітон», 
які отримує утримувач МТП.  

Журнал переліку осіб, які проживають в місці тимчасового проживання, 
ведеться. 

З усіма ВПО укладаються договори на проживання. З правилами 
проживання ВПО ознайомлені. 

 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція): 
Опалення забезпечується централізовано.  
Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору.   
Питна вода в МТП забезпечена центральним водопостачанням.  
Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.  
Електропостачання централізоване без перебоїв.   
Альтернативні джерела електроенергії (генератори): відсутня 

достатня кількість альтернативних джерел енергії. 
 

Харчування: 
Організоване 2-разове безкоштовне гаряче харчування за рахунок 

благодійних організацій. 
 

Санітарія та гігієна: 
У МТП наявні по два санвузли на кожному поверсі, дві душові кімнати на 

третьому поверсі та дві пральні машини. 
 

Протипожежна безпека: 
Приміщення оснащене вогнегасниками. 
 

Безбар’єрність: 
Внутрішній простір МТП та санітарно-гігієнічні приміщення не 

забезпечують безбар’єрний доступ для осіб з інвалідністю та маломобільних 
груп населення.  
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Умови в кімнатах: 
Недостатня кількість ліжок, шаф, тумб. 
 
Доступ до інформації та послуги: 
Інформаційний стенд – наявний. Графік прийому адміністрацією МТП 

затверджений.   
ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.  
 
Працевлаштування:  
Із загальної кількості осіб працездатного віку, які проживають у МТП, 

більшість не працевлаштовані.  
 

Правопросвітницькі заходи проведено для 2 осіб: 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 
шляхи звернення до Уповноваженого.   

 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- забезпечити достатньою кількість меблів у житлових кімнатах; 
- забезпечити достатньою кількістю альтернативних джерел енергії; 
- забезпесити додаткове теплопостачання (булер’ян, паливні матеріали); 
- забезпечити акумуляторними лампами;  
- забезпечети безбарʼєрність для маломобільних груп населення; 
- забезпечення облаштування достатньої кількості душових кабін та 

санвузлів. 
 
 
 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини   Микола ОТРОЩЕНКО  
  

Регіональна координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини                         Анастасія ІЛЬЧЕНКО 
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Фото таблиця 

 



 5 

 



 6 



 7 

 


